
 

 
 

МІНІСТЕРСТВО  ОБОРОНИ  УКРАЇНИ  
 

НАКАЗ 
 

 03.08.2012                                    м. Київ                                               №  514 
 

 

Про затвердження Інструкції 

про організацію передачі в 

оренду та укладення 

договорів оренди рухомого 

військового майна 

 

 

Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України         

від 11 травня 2000 року № 778 “Про затвердження Порядку надання дозволу 

військовим частинам Збройних Сил на передачу закріпленого за ними 

рухомого та нерухомого майна в оренду” (зі змінами) та з метою 

вдосконалення роботи з передачі рухомого військового майна в оренду, 

налагодження єдиного порядку та організації управління процесами 

передачі в оренду рухомого військового майна в Міністерстві оборони 

України та Збройних Силах України  

 

Н А К А З У Ю: 

 

1. Затвердити Інструкцію про організацію передачі в оренду та 

укладення договорів оренди рухомого військового майна, що додається. 

 

 

Зареєстровано в Міністерстві юстиції 

України 30 жовтня 2012 р. 

за № 1465/21777 
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2. Наказ Міністра оборони України від 25 квітня 2003 року № 113 

“Про затвердження Інструкції про порядок виконання вимог постанови 

Кабінету Міністрів України від 11 травня 2000 року № 778” (зі змінами) 

скасувати. 

 

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування. 

 

4. Наказ розіслати до окремої військової частини. 

 

Міністр оборони України                                                          Д.А.САЛАМАТІН 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ      Міністерства    оборони      України 

03  серпня  2012 року     №  514 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ІНСТРУКЦІЯ 

про організацію передачі в оренду та укладення договорів 

оренди рухомого військового майна 

 

І. Загальні положення 
 

1.1. Ця Інструкція визначає порядок передачі в оренду та укладення 

договорів оренди рухомого військового майна (далі – рухоме військове 

майно), яке без шкоди бойовій та мобілізаційній готовності військ (сил) 

пропонується до передачі в оренду військовими частинами, закладами, 

установами та організаціями Збройних Сил України (далі – військові 

частини), які зареєстровані як суб’єкти господарської діяльності у Збройних 

Силах України та здійснюють господарську діяльність щодо передачі в 

оренду рухомого військового майна.  

1.2. Дозвіл військовим частинам на передачу рухомого військового 

майна в оренду оформлюється відповідними наказами Міністерства оборони 

України або керівників уповноважених ним органів військового управління. 

Дозвіл на передачу літальних апаратів та суден в оренду 

оформлюється відповідними наказами Міністерства оборони України. 

 

Зареєстровано в Міністерстві юстиції 

України 30 жовтня 2012 р. 

за № 1465/21777 
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1.3. Підготовка переліків рухомого військового майна, яке 

пропонується до передачі в оренду, покладається на органи військового 

управління, структурні підрозділи Міністерства оборони України та 

Генерального штабу Збройних Сил України (далі – структурні підрозділи): 

у Міністерстві оборони України на: Головне квартирно-

експлуатаційне управління Збройних Сил України, військову частину А0515, 

Центр обліку надлишкового та списаного військового майна, Військово-

медичний департамент Міністерства оборони України, Департамент 

військової освіти та науки Міністерства оборони України, Департамент 

соціальної та гуманітарної політики Міністерства оборони України, 

Управління спорту Міністерства оборони України за підпорядковані 

військові частини (установи); 

у Збройних Силах України на: Центральне управління організації 

матеріально-технічного забезпечення військ (сил) Генерального штабу 

Збройних Сил України за військові частини Збройних Сил України через 

органи військового управління Збройних Сил України за підпорядкованістю. 

1.4. Дія цієї Інструкції не поширюється на військове майно, що 

становить державну таємницю. 

 

ІІ. Формування переліків рухомого військового майна 

 

2.1. Підставою для передачі в оренду рухомого військового майна є 

затверджені Міністром оборони України переліки рухомого військового 

майна, яке пропонується до передачі в оренду (додаток 1) (далі – Перелік) 

без шкоди бойовій та мобілізаційній готовності військ (сил). 

2.2. Військові частини, за якими закріплено рухоме військове майно, 

щороку до 1 листопада готують та подають проекти Переліків, підписані 

командиром військової частини або посадовою особою, яка згідно з 

письмовим наказом виконує його обов’язки, погоджені із головними, 

центральними управліннями (службами), що виконують функції 
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забезпечення відповідним рухомим військовим майном, до органів 

військового управління за підпорядкованістю. 

Органи військового управління опрацьовують та надають до         

10 листопада узагальнений проект Переліку до структурних підрозділів, 

визначених пунктом 1.3 розділу І цієї Інструкції, у чотирьох примірниках. 

2.3. Керівники структурних підрозділів або посадові особи, які 

виконують їх обов’язки згідно з письмовим наказом, в п’ятиденний строк 

розглядають надані органами військового управління проекти Переліків та 

подають їх на погодження до Головного оперативного управління 

Генерального штабу Збройних Сил України, Головного управління 

оборонного та мобілізаційного планування Генерального штабу Збройних Сил 

України, Департаменту фінансів Міністерства оборони України, Департаменту 

внутрішнього аудиту та фінансового контролю Міністерства оборони України 

та Департаменту охорони державної таємниці Міністерства оборони України. 

За відсутності зауважень проект Переліку погоджується керівниками 

вищезазначених структурних підрозділів в п’ятиденний строк. 

2.4. Щороку до 15 грудня проекти Переліків подаються на 

затвердження Міністру оборони України. 

2.5. Після затвердження Міністром оборони України перші 

примірники вказаних Переліків зберігаються в Адміністративному 

департаменті Міністерства оборони України, другі примірники подаються до 

Департаменту фінансів Міністерства оборони України, треті примірники – до 

Департаменту економічної та господарської діяльності Міністерства оборони 

України, четверті примірники подаються за належністю до відповідного 

структурного підрозділу.  

2.6. Структурний підрозділ здійснює доведення витягів із Переліку до 

органів військового управління, які за належністю організовують доведення 

витягу із Переліку до військових частин, в частині, що їх стосується, з метою 

організації процедури передачі рухомого військового майна в оренду. 

 

 



 6

2.7. З метою інформування юридичних і фізичних осіб, які мають 

наміри щодо оренди рухомого військового майна, у газеті “Відомості 

приватизації” розміщуються повідомлення про об’єкти (об’єкт), які (який) 

пропонуються(ється) для передачі в оренду.  

Публікацію відомостей про рухоме військове майно, включене до 

Переліків, здійснюють військові частини, за якими рухоме військове майно 

закріплене на праві оперативного управління. 

Відомості про рухоме військове майно, яке включене до Переліків, 

опубліковуються протягом місяця після їх затвердження. 

 

ІІІ. Оцінка вартості рухомого військового майна 

 

3.1. Оцінка вартості рухомого військового майна передує проведенню 

конкурсів на право укладення договорів оренди та здійснюється до 

опублікування відомостей про рухоме військове майно, яке пропонується для 

передачі в оренду на умовах конкурсу. 

3.2. Оцінка залишкової вартості рухомого військового майна 

здійснюється комісіями з оцінки вартості рухомого військового майна згідно 

з вимогами Методики визначення залишкової вартості майна Збройних Сил 

України та інших військових формувань, затвердженої постановою Кабінету 

Міністрів України від 29 травня 1998 року № 759/ДСК, Положення про 

порядок створення та діяльності комісій з оцінки вартості військового майна, 

що підлягає передачі в оренду, затвердженого наказом Міністерства оборони 

України та Фонду державного майна України від 17 вересня 2001 року         

№ 333/1697, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 жовтня      

2001 року за № 871/6062. 

3.3. Незалежна оцінка рухомого військового майна здійснюється  

відповідно до Закону України “Про оцінку майна, майнових прав та 

професійну оціночну діяльність в Україні”. 

 



 7

У разі якщо вартість рухомого військового майна, визначена за 

результатами проведення незалежної оцінки, буде нижчою від залишкової 

вартості, рухоме військове майно в оренду не передається. 

3.4. На підставі звіту про оцінку рухомого військового майна 

комісіями з оцінки вартості рухомого військового майна складаються акт 

оцінки рухомого військового майна, який погоджується з Фондом 

державного майна України (його регіональним відділенням, 

представництвом), та розрахунок стартової орендної плати за перший 

(базовий) місяць оренди рухомого військового майна відповідно до 

Методики розрахунку орендної плати за державне майно та пропорції її 

розподілу, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України        

від 04 жовтня 1995 року № 786 (зі змінами). 

3.5. У разі якщо на дату продовження дії договору оренди рухомого 

військового майна строк останньої оцінки вартості такого майна перевищує 

три роки, для продовження договору оренди проводиться оцінка рухомого 

військового майна, яка є предметом договору оренди. 

 

IV. Організація укладення договорів оренди рухомого військового 

майна 

 

4.1. З метою організації та проведення конкурсів на право укладення 

договорів оренди рухомого військового майна військовими частинами 

подається відповідне оголошення. 

Опублікування інформації про проведення конкурсів на право оренди 

рухомого військового майна здійснюється в газеті “Відомості приватизації”. 

4.2. Конкурс проводиться за наявності заяв про оренду від двох або 

більше учасників конкурсу, що надійшли протягом місяця після 

опублікування повідомлення про об’єкти (об’єкт), які пропонуються для 

передачі в оренду, у газеті “Відомості приватизації”. 

4.3. Конкурси на право укладення договорів оренди рухомого 

військового майна, що включене до Переліків (далі – конкурси), проводяться 
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відповідно до Порядку та умов проведення конкурсів на право укладання 

договорів оренди військового майна, затверджених наказом Фонду 

державного майна України та Міністерства оборони України від 26 липня 

2000 року № 1549/241, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України        

10 серпня 2000 року за № 490/4711 (зі змінами) (далі – Порядок). 

4.4. Функції щодо умов, порядку та строків проведення конкурсів, 

розгляд пропозицій учасників конкурсу, визначення переможців серед 

учасників конкурсу, які виявили бажання укласти договір оренди рухомого 

військового майна, запропонували найбільшу орендну плату та найкращі 

умови подальшої експлуатації рухомого військового майна, покладаються на 

конкурсні комісії. 

Конкурсні комісії створюються у складі 5–7 осіб наказами командира 

військової частини, за якою закріплене рухоме військове майно, що 

передається в оренду. 

4.5. За результатами конкурсу конкурсною комісією складається 

протокол конкурсу (у двох примірниках), обов’язкова інформація щодо 

змісту якого наведена у пункті 4.6 розділу 4 Порядку.  

Протокол конкурсу підписується всіма членами конкурсної комісії, 

переможцем Конкурсу в день його проведення та протягом трьох робочих 

днів з дати проведення затверджується орендодавцем. 

4.6. Облік протоколів про результати конкурсів, а також матеріалів, 

які подаються на розгляд до конкурсних комісій, ведеться у військовій 

частині, де проводилися конкурси. 

Зазначені протоколи зберігаються в орендодавців протягом трьох 

років після припинення дії договорів оренди. 

Належним чином оформлені, підписані та затверджені протоколи 

конкурсів є підставою для укладення договорів оренди рухомого військового 

майна. 

4.7. Зміст договору оренди рухомого військового майна має 

відповідати вимогам статті 10 Закону України “Про оренду державного та 

комунального майна”. 
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Передача в суборенду рухомого військового майна орендарем не 

дозволяється. 

 

V. Отримання дозволів на передачу в оренду рухомого військового 

майна 

 

5.1. За наявності заяв від фізичних чи юридичних осіб про наміри 

орендувати рухоме військове майно військові частини надсилають лист-

клопотання про надання дозволу на передачу рухомого військового майна в 

оренду, копію свідоцтва про реєстрацію військової частини як суб’єкта 

господарської діяльності у Збройних Силах України, проект договору оренди 

рухомого військового майна, акт оцінки вартості рухомого військового 

майна, що передається в оренду, розрахунок орендної плати за перший 

місяць оренди після укладення договору оренди, складений і підписаний 

командиром (начальником) та головним бухгалтером (начальником 

фінансової служби) військової частини, копію виписки з Єдиного державного 

реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців щодо державної 

реєстрації орендаря як суб’єкта господарювання (копію паспорта для 

фізичної особи) до структурного підрозділу (за підпорядкованістю). До 

листа-клопотання також додається витяг з Переліку із зазначенням об’єктів 

оренди. 

5.2. Структурний підрозділ після отримання листа-клопотання у 

п’ятнадцятиденний строк готує проект наказу про надання дозволу на передачу 

рухомого військового майна (крім літальних апаратів та суден) в оренду: 

за військові частини, які підпорядковані структурним підрозділам 

Міністерства оборони України, Міністра оборони України; 

за військові частини, які підпорядковані органам військового 

управління Міністерства оборони України, керівника органу військового 

управління; 

за військові частини, які підпорядковані Генеральному штабу 

Збройних Сил України або його структурному підрозділу, Генерального 
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штабу Збройних Сил України; 

за військові частини, які підпорядковані органам військового 

управління Збройних Сил України, керівника органу військового управління. 

5.3. Проект наказу Міністерства оборони України про надання 

дозволу військовій частині на передачу літальних апаратів та суден в оренду 

готує структурний підрозділ, якому вона підпорядкована. 

5.4. Разом із наказом про надання дозволу на передачу рухомого 

майна в оренду структурні підрозділи надсилають до військових частин 

висновки стосовно укладання договорів оренди, які є обов’язковими для 

урахування під час підписання зазначених договорів. 

 

VI. Звітність про стан договірної роботи щодо оренди рухомого 

військового майна 

 

6.1. Звітність про стан договірної роботи щодо оренди рухомого 

військового майна надається військовими частинами за підпорядкованістю 

щокварталу до 20 числа місяця, наступного за звітним, у друкованому та 

електронному вигляді за такими формами: 

звіт № 1 про надходження та використання коштів, отриманих від 

оренди рухомого військового майна (додаток 2); 

звіт № 2 про надходження, зарахування, перерахування на спеціальний 

реєстраційний рахунок Міністерства оборони України та використання 

коштів, отриманих від оренди рухомого військового майна (додаток 3); 

довідка до звіту № 1 про заборгованість з платежів за умовами 

укладених договорів оренди рухомого військового майна (додаток 4); 

пояснювальна записка до звіту про використання коштів, отриманих 

від оренди рухомого військового майна (додаток 5); 

реєстр договорів оренди рухомого військового майна, укладених у 

Міністерстві оборони України (Збройних Силах України) (додаток 6). 

6.2. Узагальнена  звітність  про  стан  договірної   роботи  щодо  оренди  
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рухомого військового майна за формами, наведеними в додатках 2-6 до цієї 

Інструкції, подається щокварталу до 25 числа місяця, наступного за звітним, 

до Департаменту економічної та господарської діяльності Міністерства 

оборони України: 

структурними підрозділами Міністерства оборони України, 

визначеними у пункті 1.3 розділу І цієї Інструкції; 

Центральним управлінням організації матеріально-технічного 

забезпечення військ (сил) Генерального штабу Збройних Сил України за 

військові частини, які підпорядковані Генеральному штабу Збройних Сил 

України (його структурним підрозділам) та органам військового управління 

Збройних Сил України. 

6.3. Звітність підписується командирами (начальниками) та головними 

бухгалтерами (начальниками фінансових служб) військових частин, які 

здійснюють господарську діяльність щодо оренди рухомого військового 

майна. 

6.4. Реєстри договорів оренди рухомого військового майна, укладених 

у Міністерстві оборони України (Збройних Силах України), ведуться в 

електронному та друкованому вигляді військовими частинами та 

структурними підрозділами, в підпорядкуванні яких перебувають військові 

частини, що здійснюють господарську діяльність щодо оренди рухомого 

військового майна. 

6.5. Департамент економічної та господарської діяльності 

Міністерства оборони України узагальнює квартальну звітність про стан 

договірної роботи, що поновлюється в друкованому та електронному вигляді 

щокварталу. 

 

Заступник Міністра оборони України – 

керівник апарату         В.М.МОЖАРОВСЬКИЙ 



Додаток 1 

до Інструкції про організацію передачі в оренду та укладення 

договорів оренди рухомого військового майна  
 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Міністр оборони України 

___________________________ 

   (підпис, ініціали, прізвище) 

“____” ___________20____ року 
 

 ПЕРЕЛІК № _____  

рухомого військового майна, яке пропонується до передачі в оренду 

__________________________________________________________________ 

(найменування структурного підрозділу) 
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    Продовження додатка 1 

 
 

 

Начальник 

структурного 

підрозділу 

 

 

_________________ 

(військове звання, 

підпис, ініціали, 

прізвище) 

 

“__” ______ 20__ року 

ПОГОДЖЕНО 

Начальник Головного 

управління оборонного та 

мобілізаційного 

планування Генерального 

штабу Збройних Сил 

України 

_______________________ 

(військове звання, підпис, 

ініціали, прізвище) 

 

“___” ________ 20___ року

ПОГОДЖЕНО 

Начальник Головного 

оперативного управління – 

заступник начальника 

Генерального штабу 

Збройних Сил України 

_______________________ 

(військове звання, підпис, 

ініціали, прізвище) 

 

“___” ________ 20___ року

ПОГОДЖЕНО 

Директор Департаменту 

фінансів Міністерства 

оборони України 

 

 

____________________ 

(військове звання, підпис, 

ініціали, прізвище) 

 

“___” _______ 20___ року 

ПОГОДЖЕНО 

Директор Департаменту 

внутрішнього аудиту та 

фінансового контролю 

Міністерства оборони 

України 

____________________ 

(військове звання, 

підпис, ініціали, 

прізвище) 

 

“___” ______ 20___ року 
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Додаток 2 

до Інструкції про організацію передачі в оренду та укладення 

договорів оренди рухомого військового майна 

 

ЗВІТ № 1 

про надходження та використання коштів, отриманих від оренди рухомого військового майна, 

по ____________________________________________________________ 

(найменування структурного підрозділу) 
 

станом на 01.___.____ 
 

№ 

з/п 

Найменування 

підпорядкова-

них військових 

формувань 
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    Продовження додатка 2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

 

Усього по 

структурному 

підрозділу, у 

тому числі: 

             

 

1 
Окремо по 

кожному 

орендодавцю 

             

 

2 

             

 

 

 

Командир ____________________________________________________________ 

Головний бухгалтер (начальник фінансової служби) _________________________ 

 



 16

Додаток 3 

до Інструкції про організацію передачі в оренду та укладення 

договорів оренди рухомого військового майна 
 

ЗВІТ № 2 

про надходження, зарахування, перерахування на спеціальний реєстраційний рахунок Міністерства оборони України та 

використання коштів, отриманих від оренди рухомого військового майна, по __________________________________________ 

                                                                                                                     (найменування структурного підрозділу) 
 

станом на 01.___.____ 
 

№ 

з/п 

№ договору, 

дата його 

укладення, 

строк дії 

(з __ до __) 

Наймену-

вання 

орендаря, 

орендодавця 

Місцезнаход-

ження, № 

військової 

частини, 

найменуван-

ня майна  

Кількість, 

комплект-

ність, штук

Заборгованість, грн. 

з амортизаційних 

відрахувань 

от
ри
м
ув
ач

 к
ош

ті
в 

з орендної 

плати 

от
ри
м
ув
ач

 к
ош

ті
в 

загальна 

заборгованість  

(графа 6 + графа 8) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 УСЬОГО       

 

Командир _____________________________________________________________ 

Головний бухгалтер (начальник фінансової служби) ______________________________ 
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Додаток 4 

до Інструкції про організацію передачі в оренду та укладення 

договорів оренди рухомого військового майна 
 

ДОВІДКА ДО ЗВІТУ № 1 

про заборгованість з платежів за умовами укладених договорів оренди рухомого військового майна  

по __________________________________________________________ 

(найменування структурного підрозділу) 

           станом на 01.___.____ 

№ 

з/п 

№ договору, 

дата його 

укладення, 

строк дії 

(з __ до __) 

Наймену-

вання 

орендаря, 

орендодав-

ця 

Місцезнаход-

ження, № 

військової 

частини, 

найменування 

майна 

Кількість, 

комплект-

ність, 

штук 

Заборгованість, грн. 

з 

амортизаційних 

відрахувань 

от
ри
м
ув
ач

 к
ош

ті
в 

з 

орендної 

плати 

от
ри
м
ув
ач

 к
ош

ті
в 

загальна 

заборгованість 

(графа 6 + графа 8) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

Командир _____________________________________________________________ 

Головний бухгалтер (начальник фінансової служби) ________________________



Додаток 5 

до Інструкції про організацію передачі в оренду та 

укладення договорів оренди рухомого військового 

майна 
 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до звіту про використання коштів, 

отриманих від оренди рухомого військового майна, 

по ______________________________________________ 

(найменування структурного підрозділу) 

 

за ____ квартал 20____ року 

 

1. Станом на ___.___.20___ на обліку _____________________ структурного 

підрозділу обліковується ______ договорів оренди рухомого військового майна 

загальною кількістю ______ штук. 

2. З початку року станом на ___.___.20____ зареєстровано ___ договорів 

оренди рухомого військового майна загальною кількістю ____ штук, з них: 

взято на облік від військових частин та установ _____ договорів загальною 

кількістю _____ штук; 

укладено нових договорів оренди ____ штук загальною  кількістю ____ штук.  

У тому числі протягом ___ кварталу 20___ року зареєстровано договорів 

оренди рухомого військового майна загальною кількістю ___ штук, з них: 

взято на облік від військових частин та установ ____ договорів загальною 

кількістю ___ штук; 

(окремо по кожному договору: № договору, строк дії (з ___ до ____), 

найменування орендаря, кількість майна ___ штук (комплектів), балансоутримувач 

(військова частина, орган військового управління), від кого прийнято майно); 

укладено нових договорів оренди ____ штук загальною  кількістю ___ штук; 

(окремо по кожному договору: № договору, строк дії (з ___ до ___), 

найменування орендаря, кількість майна ___ штук (комплектів), балансоутримувач 

(військова частина, орган військового управління), № і дата дозволу структурного 

підрозділу). 
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Продовження додатка 5 
 

3. З початку року, станом на  __.___.20___ , розірвано (передано) договорів 

оренди рухомого військового майна загальною кількістю ____ штук, з них: 

передано військовим частинам та іншим установам і організаціям договорів 

загальною кількістю ____ штук; 

розірвано договорів оренди загальною кількістю ____ штук. 

У тому числі протягом ___ кварталу 20___ року розірвано (передано) 

договорів оренди рухомого військового майна загальною кількістю ___ штук, з 

них: 

передано військовим частинам та іншим установам і         

організаціям договорів загальною кількістю ___ штук; 

(окремо по кожному договору: № договору, строк дії (з _____ до ____), 

найменування орендаря, кількість майна ___ штук (комплектів), балансоутримувач 

(військова частина, орган військового управління), кому передано майно); 

розірвано договорів оренди загальною кількістю ______ штук; 

(окремо по кожному договору: № договору, строк дії (з ___ до ___), 

найменування орендаря, кількість майна ___ штук (комплектів), балансоутримувач 

(військова частина, орган військового управління), причина розірвання (після 

закінчення строку дії, за згодою сторін, за рішенням суду), додати копію акта 

приймання-передавання майна від орендаря). 

4. З початку року, станом на __.__.20__, загальна кількість договорів 

збільшилась (зменшилась) на ___ штук, у тому числі протягом ____ кварталу    

20__ року загальна кількість договорів збільшилась (зменшилась) на ___ штук, 

зміни сталися за рахунок того, що: 

зареєстровано договорів оренди рухомого військового майна загальною 

кількістю ____ штук; 

розірвано (передано) договорів оренди рухомого військового майна 

загальною кількістю___ штук; 

збільшено кількість майна, що раніше було взято в оренду, за ____ 

договорами на ____ штук (комплектів); 

(окремо по кожному договору: № договору, строк дії (з ___ до ___), 

найменування  орендаря,  кількість  майна  збільшено  на ___ штук (комплектів),  за  
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Продовження додатка 5 
 

додатковою угодою від ___ № ___, балансоутримувач (військова частина, орган 

військового управління), причина збільшення); 

зменшено кількість майна, що раніше було взято в оренду, за ___ договорами        

на ___ штук (комплектів); 

(окремо по кожному договору: № договору, строк дії (з ___ до ___), 

найменування орендаря, кількість майна зменшено на ___ штук (комплектів) за 

додатковою угодою від ___ № ___, балансоутримувач (військова частина, орган 

військового управління), причина зменшення). 

Крім цього, протягом кварталу в умови ___ договорів внесено зміни, у тому 

числі: 

(окремо по кожному договору: балансоутримувач (військова частина, орган 

військового управління), № договору, строк дії (з ___ до ___), найменування 

орендаря, додаткова угода від ___ №__, мета внесення змін (продовження строку 

дії договору, збільшення розміру орендної плати (на яку суму), зміна мети 

використання орендованого майна і розміру орендної ставки тощо), дата _____ і   

№ ____ дозволу структурного підрозділу). 

5. Протягом ___ кварталу 20___ року отримано орендної плати ____ грн., 

підлягає перерахуванню на спеціальний рахунок Міністерства оборони України 

___ грн., перераховано на спеціальний реєстраційний рахунок Міністерства 

оборони України ___ грн. (якщо перераховано не всю суму, яка підлягає 

перерахуванню, надати пояснення про причину неперерахування в розрізі 

військових частин). 

У тому числі протягом ___ кварталу 20___ року отримано від передачі в 

оренду майна ___ грн., спрямовано на ремонт (поточний, регламентований, 

капітальний) ___ грн., на інші потреби з відновлення майна ___ грн.  

6. Заборгованість з орендної плати, з амортизаційних відрахувань становить 

усього ___ грн., у тому числі: 
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Продовження додатка 5 
 

(грн) 

 
З орендної 

плати 

У тому числі по 

об’єктах оренди 

З амортизаційних 

відрахувань 
Усього 

Суб’єкти 

господарювання 
    

Бюджетні 

установи 
    

Усього     

 

Заборгованість з орендної плати, з амортизаційних відрахувань за період 

понад три місяці становить ____ грн., у тому числі: 

за чинними договорами заборгованість з орендної плати ____ грн., з 

амортизаційних відрахувань ___ грн.; 

за нечинними договорами заборгованість з орендної плати ____ грн., з 

амортизаційних відрахувань  ____ грн. 

7. Протягом ___ кварталу 20__ року: 

з метою досудового врегулювання питання заборгованості виставлено        

___ претензій боржникам на загальну суму ____ грн. (у тому числі з орендної плати 

____ грн., з амортизаційних відрахувань ___ грн.), у результаті чого було погашено 

заборгованість на суму ___ грн. (у тому числі з орендної плати ___ грн., з 

амортизаційних відрахувань ___ грн.); 

подано ____ позовів до господарських судів на загальну суму ___ грн.; 

подано ____ звернень до військових прокуратур на загальну суму ___ грн. 

8. Станом на __.___.20__ з метою зменшення заборгованості проведено таку 

роботу: 

окремо по кожному договору: № договору, строк дії (з __ до __), 

найменування орендаря, орендована кількість майна, сума заборгованості (з 

орендної плати, з амортизаційних відрахувань), дата ____ і № ___ претензії, 

звернення до військової прокуратури, позову до суду, рішення суду тощо. 

У разі зменшення (збільшення) заборгованості за рішенням суду чи з інших 

причин обов’язково вказати такі причини в пояснювальній записці. 

 

Керівник структурного підрозділу ____________________________________ 

Головний бухгалтер (начальник фінансової служби) _____________________ 



Додаток 6 

до Інструкції про організацію передачі в оренду та укладення 

договорів оренди рухомого військового майна 
 

РЕЄСТР 

договорів оренди рухомого військового майна, укладених у Міністерстві оборони України (Збройних Силах України), 

по _____________________________________________________________ 

(найменування структурного підрозділу) 
 

станом на 01.___.____  
 

№ 

з/п 

№ договору, 

дата його 

укладення, 

строк дії 

(з __ до __ ) 

Н
ай
м
ен
ув
ан
ня

 о
ре
нд
ар
я,

 

ор
ен
до
да
вц
я 

Орендоване рухоме 

військове майно 

Р
оз
м
ір

 о
ре
нд
но
ї п
ла
ти

 з
а 
ос
та
нн
ій

 

м
іс
яц
ь,

 г
рн

. 

П
ог
од
ж
ен
ня

 д
ог
ов
ор
у 
ор
ен
ди

 

Н
ая
вн
іс
ть

 н
ез
ал
еж

но
ї о
ці
нк
и 
м
ай
на

, 

гр
н.

 

Погодження 

договору зі 

структурним 

підрозділом, 

уповноваженим 

Міністерством 

оборони України

Страхування 

орендарем 

майна 

(остання дата 

страхування,  

на який 

період) 

Заборгованість 

з орендної 

плати (у тому 

числі з 

амортизаційних 

відрахувань) на

01.01. ___ р., 

грн. 

Найменування 

військової 

частини, 

установи, 

закладу, що 

отримує 

орендну плату м
іс
це
зн
ах
од
ж
ен
ня

,  

№
 в
ій
сь
ко
во
ї ч
ас
ти
ни

 

кі
ль
кі
ст
ь,

 к
ом

пл
ек
тн
іс
ть

, 
ш
ту
к 

м
ет
а 
ор
ен
ди

, о
ре
нд
на

 
ст
ав
ка

, %
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
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  Продовження додатка 6 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

             

             

УСЬОГО           

 

Командир ___________________________________________________________  

Головний бухгалтер (начальник фінансової служби) ________________________ 



 
ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

до наказу Міністерства оборони України 
від                                                                                          №                

“Про затвердження Інструкції про організацію передачі в оренду та 
укладення договорів оренди рухомого військового майна” 

 
1. Обґрунтування необхідності видання 
 

Наказ Міністерства оборони України “Про затвердження Інструкції 
про організацію передачі в оренду та укладення договорів оренди рухомого 
військового майна” розроблено в Озброєнні Збройних Сил України на 
виконання вимог доручення Міністра оборони України від 08.02.2012          
№ 1510/з (до листів Міністерства юстиції України від 31.01.2011 №№ 407-
035-11/10.1, 20707-0-26-11/10.1) та пункту 2 наказу Міністра оборони України          
від 10.02.2012 № 71 “Про скасування деяких наказів Міністра оборони 
України” з метою налагодження єдиного порядку передачі в оренду 
рухомого військового майна, контролю за виконанням умов договорів 
оренди, ведення реєстру договорів та надання звітності з оренди рухомого 
військового майна. 

 

2. Цілі і завдання видання 
 

Метою видання цього наказу є регламентація діяльності органів 
військового управління Міністерства оборони України, Збройних Сил 
України та військових формувань, які зареєстровані як суб’єкти 
господарської діяльності і виступають орендодавцями, у питаннях передачі в 
оренду рухомого військового майна. 

 
3. Загальна характеристика і основні положення 
 

Наказ Міністра оборони України “Про затвердження Інструкції про 
організацію передачі в оренду та укладення договорів оренди рухомого 
військового майна” встановлює порядок формування переліків, оцінки 
майна, проведення конкурсів, відпрацювання проектів договорів оренди, 
передачі рухомого військового майна в оренду та його повернення, 
контролю за виконанням умов договорів оренди, подання звітності з оренди, 
ведення реєстрів діючих договорів оренди рухомого військового майна. 

 
4. Стан нормативно-правової бази в цій сфері правового регулювання 
 

Під час підготовки наказу були враховані такі нормативно-правові акти: 
Господарський кодекс України; 
Цивільний кодекс України; 
Закон України “Про правовий режим майна у Збройних Силах 

України”; 
Закон України “Про господарську діяльність у Збройних Силах 

України”; 
Закон України “Про оренду державного та комунального майна”; 
Закон України “Про оцінку майна, майнових прав та професійну 

оціночну діяльність в Україні”; 
постанова Кабінету Міністрів України від 11.05.2000 № 778 “Про 

затвердження Порядку надання дозволу військовим частинам Збройних Сил 



 
на передачу закріпленого за ними рухомого та нерухомого майна в оренду” 
(із змінами); 

постанова Кабінету Міністрів України від 04.10.95 № 786 “Про 
Методику розрахунку і порядок використання орендної плати за оренду 
державного майна”; 

постанова Кабінету Міністрів України від 29.05.98 № 759 “Про 
затвердження Методики визначення залишкової вартості майна Збройних 
Сил України та інших військових формувань; 

постанова Кабінету Міністрів України від 31.08.2003 № 906 “Про 
затвердження Порядку проведення конкурсу на право оренди державного 
майна”; 

постанова Кабінету Міністрів України від 25.07.2000 № 1171 “Про 
затвердження переліку видів господарської діяльності, здійснення якої 
дозволяється військовим частинам Збройних Сил”; 

наказ Міністерства оборони України та Фонду державного майна 
України від 17.09.2001 № 333/1697 “Про затвердження Положення про 
порядок створення та діяльності комісій з оцінки вартості військового майна, 
що підлягає передачі в оренду”; 

наказ Міністерства оборони України та Фонду державного майна 
України від 26.07.2000 № 241/1549 “Про затвердження порядку та умов 
проведення конкурсів на право укладення договорів оренди військового 
майна”; 

наказ Міністра оборони України від 12.11.2010 № 590 “Про 
затвердження Положення про фінансове господарство військової частини 
Збройних Сил України”; 

наказ Міністра оборони України від 16.07.97 № 300 “Про затвердження 
Положення про військове (корабельне) господарство у Збройних Силах 
України”; 

наказ Міністра оборони України від 20.03.2004 № 100 “Про 
організацію представництва Міністерства оборони України”; 

наказ Міністра оборони України від 10.02.2012 № 71 “Про скасування 
деяких наказів Міністра оборони України”; 

наказ Фонду державного майна України від 23.08.2000 № 1774 “Про 
затвердження договорів оренди”. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
 

Впровадження наказу Міністра оборони України “Про затвердження 
Інструкції про організацію передачі в оренду та укладення договорів оренди 
рухомого військового майна” додаткових фінансових витрат не потребує. 

 

6. Прогноз соціально-економічних наслідків видання 
 

Видання наказу дозволить оптимізувати, впорядкувати та спростити 
процедуру укладення договорів оренди рухомого військового майна. 
 
 

Начальник Озброєння Збройних Сил України 
полковник                С.С.КОТЛЯР 

 


